「ときめき作品展 (さくひんてん)」出展 (しゅってん)作品 (さくひん)に係 (かか)る注意 (ちゅうい)事項 (じこう)について

「ときめき作品展 (さくひんてん)」は大分県 (おおいたけん)立 (りつ)美術館 (びじゅつかん)での開催 (かいさい)となりますが、県 (けん)立 (りつ)美術館 (びじゅつかん)には　植物 (しょくぶつ)（ドライフラワーも含む (ふくむ)）など、虫 (むし)やカビなどが付着 (ふちゃく)している可能性 (かのうせい)があるものは持ち込めない (もちこめない)とされていますので、作品 (さくひん)の作成 (さくせい)に当たってはご留意 (りゅうい)ください。
実際 (じっさい)に今年 (ことし)５月 (がつ)に開催 (かいさい)された「ねんりんピック」の作品 (さくひん)展示 (てんじ)の際 (さい)に、植物 (しょくぶつ)の種子 (しゅし)や枯れ葉 (かれは)、海 (うみ)の漂流物 (ひょうりゅうぶつ)（小 (ちい)さな貝 (かい)などの付着 (ふちゃく)あり）、虫 (むし)食い (くい)の発生 (はっせい)が懸念 (けねん)されるような作品 (さくひん)が何点 (なんてん)かあり、心苦 (こころぐる)しくも展示 (てんじ)から外 (はず)させていただいたとのことです。
疑問 (ぎもん)の点 (てん)がありましたら、事務局 (じむきょく)までお問合 (といあわ)せください。

